熱点

七部门启动高校毕业生就业创业推进行动

日前,中央组织部、人力资源和社会保障部、教育部、 科技部、民政部、财政部、共青团中央联合印发《关于实施 高校毕业生就业创业推进行动的通知》,要求各地于9月 15日至12月31日,对2020届和往届未就业高校毕业生开 展集中服务,普遍落实实名帮扶举措,使有就业创业需求 的毕业生都能得到相应服务支持,促进毕业生尽早就业。

通知提出七项措施,一是开展专项摸排,建立未就业 毕业生实名清单,放开线上线下各类登记服务渠道,对登 记毕业生逐一联系,摸清就业需求。

二是加快岗位落实,加快实施企业吸纳就业补贴政策, 加快机关事业单位、国有企业、基层服务项目和科研助理岗 位招录(聘)进度,挖掘平台经济、数字经济从业机会,围绕 基层治理、教育医疗、农业技术等人才紧缺领域增设岗位。

三是扶持创业创新,对创业毕业生普遍提供针对性创 业培训,推荐适合发挥毕业生专长的创业项目,优先安排 经营场所,落实创业担保贷款、创业补贴等政策。

四是提供不断线服务,对未就业毕业生发放政策服务 清单,推送针对性岗位信息,常态化开展专项招聘,加密线 上线下招聘活动,推进档案转递、组织关系转接、落户等 站式"办理。

五是提升就业能力,开展职业规划、职业体验、求职技 巧等针对性职业指导,扩大就业见习规模,开展大规模、高 质量职业培训,对有培训意愿的毕业生应培尽培,按规定 给予职业培训补贴。

六是加大困难帮扶,对建档立卡贫困家庭、零就业家 庭、残疾和就业困难的少数民族毕业生、湖北籍毕业生开 展专项帮扶。

七是保护就业权益,规范就业协议签订,规范招聘市 场秩序,加大对企业用工行为的监督检查,及时受理投诉 举报。 (据《光明日报》消息)

国际

美国和塞浦路斯将建边界安全训练中心

据新华社尼科西亚9月12日电(记者张保平 蒋新 形)正在塞浦路斯访问的美国国务卿蓬佩奥12日和塞浦 路斯外长赫里斯托都里油斯签署一项协议,两国将在塞 浦路斯建一个边界安全训练中心,美国将为训练中心提 供设备、教官和其他支持。

美国国务院发布的新闻公报说,训练中心全称为"陆 地、公海和港口安全塞浦路斯中心"

另据塞浦路斯国防部当天发布的消息,两艘美国海 军舰艇和塞浦路斯国民警卫队12日开始举行联合军事演 习, 演习将干9月20日结束。

马里全国政治磋商会议 确定政治过渡期安排

新华社达喀尔9月12日电 巴马科消息:马里全国政 治磋商会议12日通过《过渡宪章》,决定马里政治过渡期 将从过渡总统宣誓就职起持续18个月。

全国政治磋商会议10日至12日在马里首都巴马科 举行,由哗变军人成立的全国人民救赎委员会和约500名 马里各政治派别代表参加。会议发言人卡马拉在会后表 示,全国人民救赎委员会将单独成立一个选举团,任命过 渡总统和副总统,过渡总统可以是平民,也可以是军人。

秘鲁国会启动弹劾总统程序

新华社利马9月12日电 秘鲁国会11日以65票赞 成、36票反对和24票弃权的结果,接受反对派议员发起 的动议,启动弹劾现任总统比斯卡拉的程序。

根据议程,国会将于18日对总统弹劾案进行辩论和 最终投票表决。弹劾总统需要得到至少87名国会议员的 支持。

摩洛哥海军在地中海逮捕168名偷渡者

新华社拉巴特9月12日电 据摩洛哥媒体12日报道, 隶属于摩洛哥海军的海岸警卫队日前在地中海逮捕168 名偷渡者

摩洛哥官方通讯社援引军方消息报道说,摩洛哥海 岸警卫队9日和10日在地中海巡逻时拦截多艘橡皮艇或 摩托艇,阻止多起偷渡活动,共逮捕船上168名偷渡者。 报道说,这些偷渡者均来自撒哈拉以南国家。

>> 图说

复旦大学迎来2020级本科新生



9月12日,近4000名复旦大学2020级本科新生开 始报到。图为当日,智能机器人在复旦大学校园内"迎 接"新生。 (新华社记者 刘颖 摄)

赫哲族学校的特色体育课



抓吉镇赫哲族学校位于黑龙江省抚远市抓吉赫哲 族村,学校将赫哲族文化融入体育课程,设置了"顶杠" "鱼王角力"等趣味体育活动,寓教于乐,强身健体,深 受学生欢迎。图为9月11日,抓吉镇赫哲族学校的学 生在体育课上射箭。 (新华社记者 谢剑飞 摄)

旅游

万里长城 规模最大、规格最高的敌楼正式开放

据新华社北京9月12日电(记者张漫子 魏梦佳)经 文物抢修、基础设施提升、环境治理等工作,万里长城 中建筑规模最大、规格最高的敌楼——九眼楼长城生 态展示区于9月12日正式开门迎客。

社会

深圳明确限购细则:

再婚或复婚家庭 按现有家庭住房套数计算

日,深圳市住房和建设局明确了7月15日住房限 购措施升级后相关条款的执行标准,明确"再婚 或复婚家庭,按现有家庭住房套数计算,不再考 虑其双方离异前家庭拥有住房情况。"

据新华社深圳9月12日电(记者 赵瑞希)近

7月15日,深圳升级住房限购措施,规定"夫 妻离异的,任何一方自夫妻离异之日起3年内购 买商品住房的,其拥有住房套数按离异前家庭总

近日,深圳市住房和建设局在给深圳市不动 产登记中心关于限购相关条款执行标准的复函中 明确,"再婚或复婚家庭,按现有家庭住房套数计 算,不再考虑其双方离异前家庭拥有住房情况"。

湖南一男子 进医院拒戴口罩殴打他人获刑

新华社长沙9月12日电(记者刘良恒)湖南省 茶陵县人民法院近日公开审理一起涉疫案件,当 地男子谭某进医院拒绝佩戴口罩还殴打他人,法院 以寻衅滋事罪判处谭某有期徒刑一年二个月。

公诉机关指控,2020年5月16日,被告人谭 某父亲因交通事故受伤被送往茶陵县城一家医 院治疗。饮酒后的谭某跟随医护人员一同进入 急诊部大厅,因未戴口罩遭到值班保安阻拦,保 安告知其需佩戴好口置才能入内, 遭某借着酒劲 与保安发生争吵并动手殴打保安。

当地派出所民警接警赶到现场后, 谭某以被 医院保安殴打为由,要求医院领导出面处理,且 不听现场民警劝解,站在医院大门机动车入口通 道正中央,致使入院机动车道一度无法正常通 行,严重扰乱医院正常秩序。

法院审理认为,被告人谭某在疫情防控期间 违反讲入医疗卫生机构的所有人员必须佩戴口 罩的规定,经制止后拒不改正,还殴打在医疗机 构正常履行疫情防控职责的人员,造成三人轻微 伤,且不听民警劝阻,严重扰乱医院正常医疗秩 序,情节恶劣,其行为构成寻衅滋事罪。

依据查明的犯罪事实、性质、情节和对于社会 的危害程度,法院遂依法对谭某作出上述判决。

>> 天文

最美"星月童话" 本月14日和15日连续在天宇上演

据新华社天津9月12日电(记者周润健)作 为天空中除了太阳和月亮之外最亮的一个天体, 金星每每与残月(或蛾眉月)"相合"或"相伴",都 是夜空中最美的一幕"星月童话"。

天文专家介绍,9月14日和15日,这幕苍穹 美景将连续两天在晨曦上演。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩 介绍,9月的金星仍为"晨星",于日出前出现在东 方天空,亮度为-4.2等,亮如明珠。

14日12时43分"金星合月",不过此时两者 皆在地平面下而不得见。14日凌晨4时左右,如 果天气晴好,早起出行的公众面向东方低空将会 看到"金星伴月"的美景。一抹残月,犹如一叶小 舟,停泊在金星的左上方。在金星的导航下,小 舟逐渐向东南方飘荡,直至迎来晨曦中的第一缕 霞光。15日的同一时刻,"金星伴月"的美景将再 次上演,只不过,此时的残月已经运行至金星的 左下方。



●物流货运 ●职场招聘

近百姓生活



P.登热线

长虹大道有办公室出租(面 积约500m²),另有1栋办公 楼及2个厂房整体招租。

福利院招聘

养老业务,九江市社会福利院特向社会 公开招聘养老护理员100名,年龄50 周岁以下,女性,文化程度小学以上,身 体条件好,有经验者可放宽至55周 岁。 丁资待遇:1. 上一休一,2050元/ 月。2.上二休一,3200元/月。**单位福** 利:符合条件者享有保险待遇,四节福 利(春节,三八,端午,中秋),高温补贴, 生日福利,工龄补贴,公派培训等。 联系人:殷女士 电话:13970275077

地址:九江市浔阳区李家垅南路23号





电话:0792-8137022



喜洋洋搬家8229333 大象搬家18070219392

小分类 大市场

|**康凯**||画册·简报·联单·表格 印刷 电 137 6722 8832 李先生 6792-8222 570

兴源 书刊 画册 报纸 包装盒 彩印 电话:13979264193

张机 医馆 提前发现脑梗、脑中风,中医治高血压、糖尿病、心脏病等。 聘康复理疗师及文员。 咨询:13320025312

联系电话:17770220066

租